

# 重庆搞怪,要建“世界最大厕所”

华丽的装潢,五彩的配色,在如同城堡般的4层小楼里,布满了大大小小形状各异的便池。这幢小楼可同时容纳200人如厕,人们在“方便”时还能欣赏音乐和电视节目。近来,坐落在重庆市南岸区“洋人街”的这幢小楼,吸引了不少人的目光,因为有消息传出,这里将建成可同时容纳1000人方便的“世界最大厕所”。

拟建“世界最大厕所”引发了争议:一些人认为这个厕所奢华、浪费之嫌,格调低俗让人难以接受;也有人认为这不过是一个颇具个性的文化创意作品,完全没必要大惊小怪。



造型独特的便池



千人蹲位厕所将亮相重庆

## 走进拟建的“世界最大厕所”

在重庆市南岸区弹子石长江边一片丘陵地的环抱下,一幢幢形态奇特的建筑簇拥在一起,这里就是重庆市民熟知的“洋人街”,它是由一家民营企业投资兴建的游乐园。在这里,有明清风格的民居、欧式的教堂、风车房、金色大厅等模仿“异域风情”的建筑物。按照企业规划,“世界最大厕所”就将建在“洋人街”上。

在已建好投入使用的城堡式厕所的围墙上,醒目地涂写着“世界最大厕所、吉尼斯项目申报中”的标语。厕所依山而建,上下共有4层楼,游人可以从山上和街边2个人

口进出。在厕所2层至4层的6个房间里,密密麻麻地布满了大小不同、形状各异的便池。

记者看到,在二楼男卫生间里,一台稍显陈旧的吊挂电视正播放着节目。厕所的走道上还设有各式各样的洗手池。厕所的建设用材十分简单,厕所间里也没有特别的装饰,只是贴满了与“方便”有关的图文。

管理人员告诉记者,厕所对游客免费开放,最多可同时容纳200人如厕。在记者驻足的几分钟时间里,进出厕所的游客一直穿梭不断,游客们在“方便”之余,还充满好奇地把厕所“参观”一遍。

重庆市民林先生告诉记者,他听说了有这么一个厕所

后,一直很想来看看究竟是什么样的,“今天看了才晓得,这哪里是什么豪华厕所,最多就是有点儿搞怪”。

“洋人街”开发商重庆美心有限公司策划部经理卢小庆告诉记者,“这座厕所已经运行了一段时间,但现在还算不上‘世界最大厕所’,等这里建成厕所文化一条街后,将有能同时容纳1000人方便的大厕所,到那时才真正算得上是世界最大,我们还要申报吉尼斯世界纪录。”

## “文化创意”还是“最臭工程”

拟建“世界最大厕所”的消息一经传出,立即引发各种争议。一些人认为,作为一个新奇的“文化创意”,没有必要

大惊小怪;另一些人则认为,“最大厕所”是一个“最臭工程”,拿厕所和“方便”来显摆,不仅格调低俗,而且有奢侈、浪费之嫌。

记者在“游乐园”里采访了几名游客,一些游客表示建造“世界最大厕所”是一种可以接受的新奇创意。重庆大学的刘伟认为,“建造‘世界最大厕所’虽然有炒作嫌疑,但能巧妙地吸引人们的眼球,而且从实地来看,没有十分过火的地方”。年长的徐大爷则表示,这个厕所有点儿搞怪,以后不会再来看了。

在网上,一些网友把建造“世界最大厕所”批评为“最臭工程”。他们认为,建造这样的厕所不仅是哗众取宠,还造成了资源的浪费,要真想盖厕

所,应该多建一些方便市民使用的公共厕所。

开发商则表示,建造“世界最大厕所”的初衷是为了凸显“洋人街”的“创意风格”,同时也发挥了它的实际作用——方便游客。卢小庆说:“这个厕所的特点就是要体现新奇的风格,它并没有传说中的那么奢华。另外,整个游乐园日均游客量达20万人,目前景区厕所的容量有限,‘世界最大厕所’绝不是样子货,不可能闲置着。”卢小庆还说,作为“洋人街”整体规划的一部分,这里最终要打造成厕所文化一条街。

## 开发商的炒作?

面对“世界最大厕所”引发的种种争议,一个不愿透露姓名的知情人士说,这只不过是开发商进行商业炒作、吸引人气的方式而已。此人表示,“洋人街”开放近2年来,已成为重庆市民生活的一个“话题”,“这里时不时总能抛出一两个争议话题,吸

引人们的关注”。

事实上,就在“世界最大厕所”引发争议之前,“洋人街”上标新立异的标语就多次引起重庆市民的争论。记者日前在“洋人街”采访时,恰好遇到“洋人街”管理处改正一条“过火”的标语——“爱护公共卫生长命百岁,随地乱丢垃圾断子绝孙”,这条标语被游客投诉“太过恶毒”。一些重庆市民表示,“洋人街”隔三差五爆出“新闻”,纯粹是为了炒作。卢小庆也坦承,为了让游乐园吸引人气,“洋人街”会适当进行一些商业性的炒作。

西南政法大学教授赵万一认为,企业在进行商业运作时进行适度的炒作无可厚非,但不能过分夸大事实或者刺激人们的神经,以致影响到社会公序良俗。“洋人街”所在的南岸区政府有关负责人则表示,将对相关企业的商业炒作进行适度规范。

新华社记者 张桂林(据新华社重庆7月13日电)

# 喜报:热烈祝贺金启南2007年中考试冲刺班取得骄人成绩

2007年“金启南中考冲刺班”取得巨大成功!权威名师认真统计,中考猜题命中率分别为:数学62%,化学48%,政治32.5%,英语65%,物理70%。7月7日,南京2007中考分数正式揭晓,所有考生通过不同方式查询到

了自己的中考成绩。从7日下午开始,本中心中考“喜报热线”开通后电话几乎打爆了,本中心“2007年中考试冲刺班”很多学生急切地把取得的“高分战果”向我们汇报,我们金启南全体教职员工的心情一直处于极度亢奋

之中,个别班级管理老师和授课名师甚至激动得热泪盈眶。第一个打进来的是我们“湖北路教学点”的季同学,“我,我考778分(含加试成绩)”,他声音有点发抖,接电话的崔老师声音哽咽了!季同学顺利被南外录取!接

着打过来的是我们“瑞金路教学点”的宋同学,考了696分,宋同学顺利被南师附中录取!接电话的王老师喜极而泣!“高分战果”电话此起彼伏……我们知道,升学的重担压在每一位莘莘学子身上真的很不容易,取得如

此好的成绩都是你们自己努力奋斗的结果,金启南全体教职员工向中考冲刺班全体学员表示衷心的祝贺!请690分以上的45位同学在8月30日之前来本中心领取奖金,请600分以上的352位同学马上过来报名

参加“2007年暑期班”,给予我们继续照顾和呵护你的机会,你将会享受学费的更多优惠,同时请南京其他广大考生加入我们的行列,报名参加“金启南2007年暑期班”,和我们一起冲刺高考,相信我们吧!

# 金启南 新小四至高三强化班 开课通知

**开课时间** 第一期:新小四至新初三从7月9日至8月5日(共上25天课),新高一至新高三从7月15日至8月8日(共上22天课)  
第二期:新小四至新初三从7月16日至8月5日(共上19天课,各点尚余少量余额,请速来报名!)

**名校名师,名不虚传。空调教室,小班教学,免费就餐。开课两次内,不满意可无条件退余款。网址:www.jsjqn.com 投诉热线:13813969962**  
**正规办学:**江苏金启南教育培训中心是一所经江苏省教育厅批准成立的教育机构,主要从事中小学数学、物理、化学、英语、语文、生物、政治等学科的课外辅导。  
**强大师资:**特聘金陵中学、启东中学、南师附中、南外、中华中学、一中、海安中学、二十九中、力小、拉小、琅小、夫子庙小学等名校教师执教。  
**教学模式:**中心实行全市连锁式教学,地点分布在湖南路、湖北路、洪武路、瑞金路、虎踞路、凤凰西街等地。小班化分层教学,随堂班主任捆绑式跟班陪读。  
**卓越成绩:**办学十余年来,中心创造了辉煌的成就。连续五年来,初三“中考冲刺班”全体同学达省重点分数线。连续四年来高三强化班全体同学达本二投档线,近三年有122位同学成功冲刺南外,中考猜题讲座班报名火爆,名师猜题命中率连续五年来平均达38%以上。  
**目的明确:**暑期班认真复习,夯实基础,预习新课,实战演练,为了在新学期赶超其他同学,同时为小升初、初升高衔接作好充分准备。

- 报名及上课地址**
- ① 湖南路商场对面勤益里8号102室 热线:83305351, 83204450 周老师
  - ② 湖北路85号七楼 热线:83205128, 83205628 卢老师
  - ③ 瑞金路瑞阳街18号二楼 热线:84484530, 84593410 王老师
  - ④ 洪武路293号1单元501室 热线:84574145, 84574146 颜老师
  - ⑤ 汉中门外凤凰西街凤凰新村10号201室 热线:86602081, 86603671 朱老师
  - ⑥ 虎踞路181-1号(江苏教育学院) 热线:84600007, 52337150 韦老师

# 南京英华学校今年高考成绩又创新高

本科达线 21 人 艺术类达线 6 人

6月25日,2007年高考成绩一公布,南京英华学校整个校园沸腾了,全校师生欣喜若狂:最高分612分,600分以上3人,一本达线8人,二本达线13人,音乐本科达线1人,美术单招本科达线5人,师生们奔走相告。

事实证明,南京英华学校的教师队伍是优秀的,教学质量是一流的,我们“依规范抓管理,靠质量求发展”,我们坚持“德育兴校,特色兴校,科研兴校”,努力打造英华品牌,要让南京英华学校成为人们向往的学校,成为人们羡慕的学校。

今年我校初一招生80名,高一招生240名 热忱欢迎报读南京英华学校

报名热线:52108506 52108859 52105629  
联系人:孙老师 朱老师  
校址:江宁经济技术开发区将军大道22号  
大厂招生点:扬子饭店115室 57787888-1115, 13002505922 袁老师  
浦口区招生点:13072597913 陆老师